
„Вијести“: Тајни агенти прислушкивали Здравка Кривокапића и покојног митрополита Амфилохија
четвртак, 25 фебруар 2021 18:03

Од почетка прошле године, до избора 30. августа, агенти тајне службе свакодневно су
незаконито пратили и снимали покојног митрополита Амфилохија Радовића, лидере
политичких партија и новинара.

  

  

Тајни агенти свакодневно, макар по два сата, снимали су и пратили Здравка
Кривокапића, Алексу Бечића, Андрију Мандића, Милана Кнежевића, Владимира
Јоковића, Славена Радуновића, Горана Даниловића, Бориса Богдановића, Мила
Божовића, Марка – Бата Царевића, Невенку Бошковић Ћировић и новинара Петра
Комненића, пишу Вијести.

  

Специјално државно тужилаштво и њихов Специјални полицијски тим за то су оптужили
бившег шефа Агенције за националну безбедност Дејана Перуничића и његовог
подређеног Срђу Павићевића.
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По Перуничићевом усменом налогу Павићевић је тајним агентима наређивао да
свакодневно, макар по два сата, снимају и прате актуелног премијера Здравка
Кривокапића, предсједника Скупштине Алексу Бечића, политичаре Андрију Мандића,
Милана Кнежевића, Владимира Јоковића, Славена Радуновића, Горана Даниловића,
Бориса Богдановића, Мила Божовића, Марка – Бата Царевића, Невенку Бошковић
Ћировић и новинара Петра Комненића.

  

Шеф Специјалног полицијског тима Драган Радоњић је објаснио да су поступали по
пријави в.д. директора АНБ-а Дејана Вукшића који је доставио доказе о незаконитом
поступању претходне гарнитуре тајне полиције.

  

Он је казао и да су Перуничић и Павићевић јуче саслушани у својству осумњичених.

  

Главни специјални тужилац Миливоје Катнић казао је да су тајни агенти по сат или два,
сваког дана незаконито пратили и снимали људе.
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  Објаснио је и да за сада не знају да ли је и за шта тај материјал коришћен.  “На основу до сада прикупљених доказа постоји основана сумња да је пријављени С П усвојству одговорног лица у АНБ-у, починио горе наведено кривично дело на начин што јеод јануара до септембра месеца 2020 године противправним искоришћавањем свогслужбеног положаја нанио штету и теже повриједио права именованих лица на начиншто је поступао по усменим налозима осумњиченог Д П, и у више наврата давао усмененалоге службеницима АНБ-а којима је био надређени руководилац да изврше праћење иосматрање именованих лица уз коришћење техничких средстава за фотодокументовањена подручју општина Подгорица, Цетиње и Будва, што су службеници АНБ-а и урадили,којом приликом је координирао и сам учестовао у овим активностима, без претходноиздатог писаног налога, за праћење и осматрање, и ако је знао и био дужан да зна да јето супротно члану 11 Закона о Агенцији за националну безбедност”, рекао је Радоњић.  (Вијести)  
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